

## OSREDNJI ODER - LIVE ON STAGE

V Gallusovi dvorani se je pričelo s podelitvijo priznanja zmagovalcu natečaja **NAJ Trend kolekcija Slovenskega frizerskega festivala 2014**. Zmagovalka letošnjega natečaja je ekipa **IN HAIR ART TEAM** s kolekcijo »**NOURBAN**«. Za nagrado so prejeli darilo podjetja pokrovitelja **NOVELLUS d.o.o.** in sicer 2-dnevni strokovni seminar v ZOTOS izobraževalnem centru na Nizozemskem, Matsuzaki škarje v vrednosti 500 € ter bogat paket produktov. Celotna vrednost nagrade je znašala **3.340 EUR**.

Sledila je podelitev **nagrad za Izjemne dosežke v frizerstvu** dvema velikanoma slovenskega frizerstva. **Mitji Sojerju** ter **Stevu Pavloviču**. Več minutna stoječa ovacija občinstva pove vse. **Dva velikana, dve izjemni osebnosti slovenskega frizerstva ...**

Nato se je pričelo ...

Prva od uradno nastopajočih je na oder stopila ekipa **MIČ STYLING**, ki nam je predstavila **MYTH** kolekcijo, za katero so navdih črpali iz lastnih začetkov. Taiste tehnike striženja, barvanja in spenjanja pa so nadgradili s svojimi sedemnajst letnimi izkušnjami.

Naslednji so bili **NOVELLUS TEAM**. Mlada ekipa frizerjev, katero sestavljajo **Nejc Lovšin, Dejan Nikolič, Simona Potokar** ter **Janez Ratajec** je predstavila kolekcijo lasne kozmetike **Senscience Allure**, kateri so dodali lasten pogled na eleganco in prestižnost. Nastop je dopolnil poseben gost iz Anglije - **Shaun P.** Izumitelj revolucionarne krtačke **Tangle Teezer** je premierno predstavil novo krtačko, katera bo prinesla frizerjem in strankam povsem nov pogled ter način dela s krtačami.

Po glavnem odmoru je nastopila ekipa **MARE DRESURA FRIZURE**. **Mare Filipič** je z ekipo predstavil svoje bogato znanje in tehnike, katere je nekaj zadnjih letih nabiral v zakulisju modnih revij ter preko sodelovanja na svetovnih frizerskih prireditvah. Tokrat je izpostavil nekaj zanimivih trikov iz zadnjega pariškega tedna mode. Omeniti pa je potrebno tudi izjemne in unikatne obleke, ki so jih nosili njihovi modeli.

Predzadnji nastop je pripadel ekipi **SCHWARZKOPF**

**PROFESSIONAL s KRISTIJAN STYLINGOM --KSFH in MATEJEM BOGATAJEM**. Pod vodstvom ambasadorja Kristijana Petka ter ambasadorja Mateja Bogataja, so predstavili najnovejše modne trende **ESSENTIAL LOOKS** kozmetične hiše **Schwarzkopf Professional - THE MODERN GLAMOUR COLLECTION** za obdobje jesen/zima 2-14. Unikatni izgledi, povzeti iz svetovnih modnih prestolnic delujejo kot inspiracija za nove lasne interpretacije, ki so prilagodljive ter uporabne za vsak frizerski salon. Za veliki finalni nastop pa so pod okriljem kozmetike **LISAP**, nastopil **Lisap Team - Iris Čater, Uroš Žvab, Goran Krstič** ter gost iz Italije - **Francesco Sanfilippo**. Predstavili so najnovejše modne navdihe iz Milana ter barvanje z njihovo najnovejšo pridobitvijo - najnežnejšimi barvami na tržišču - **Lisap Easy Absolute**.

Po zaključku uradnega dela programa pa je sledilo še težko pričakovano finalno žrebanje vstopnic za bogate nagrade naših izjemnih pokroviteljev, brez katerih zagotovo nebi bilo tega enkratnega frizerskega dogodka. Podelili smo 5 fantastičnih nagrad z nagradnim skladom v skupni vrednosti **1.861 EUR**:

1. nagrado je podarilo podjetje LISAP SI d.o.o. v vrednosti 480 EUR
  2. nagrado je podarilo podjetje PRONEGA d.o.o. v vrednosti 420 EUR
  3. nagrado je podarilo podjetje NOBELCOS v vrednosti 400 EUR
  4. nagrado je podarilo podjetje HAIR BEAUTY d.o.o. v vrednosti 300 EUR
  5. nagrado je podarilo podjetje LISAP SI d.o.o. v vrednosti 261 EUR
- Nagrade pa so prejele: **Petek Milenka, Ptuj; Lackovič Petra, Sfs Koper; Črv Jerca, Novo Mesto; Peršič Jana, Nova gorica in Vrabac Sonja, Ljubljana. ČESTITAMO!!!**

Foto: Gregor Zupančič

**Schwarzkopf**  
PROFESSIONAL

**NOVELLUS**  
ART OF HAIR

**Mare**  
dresura frizure

**Lisap**  
MILANO

**PAUL MITCHELL**

**NOVELLUS**  
ART OF HAIR

